

ХОТИМ ОПРАВДАТЬ СВОЕ ИМЯ

Рассказывает Олег ЕФРЕМОВ

У нашего маленького коллектива большая радость: наконец-то мы имеем свое собственное помещение! Министерство культуры СССР предоставило нам зрительный зал гостиницы «Советская» на Ленинградском проспекте (бывший Дом кино).

В своем «собственном доме» мы и начали подготовку к открытию сезона.

Многим юным читателям понравилась повесть Анатолия Кузнецова «Продолжение легенды». Ее герои скоро оживут на сцене нашего театра. Пьесу по мотивам этой повести я написал вместе с Маргаритой Микоэлян. Вместе мы будем и ставить этот спектакль, который готовим к 40-летию ВЛКСМ.

Читатели «Московского комсомольца» помнят, наверное, опубликованный в этой газете большой очерк, посвященный бригаднику Леониду Гаврильцеву. Его жизни посвящена новая пьеса, написанная для нашего театра драматургами А. Заком и И. Кузнецовым. Называется она «Подмосковные вечера». Ставим этот спектакль Виктор Сергачев и я.

С нетерпением мы ждем новых пьес от близких нам по творческому направлению драматургов В. Розова и А. Володина.

«Современник» — так называется наш юный коллектив. Всегда быть верными этому имени, воплощать на сцене образы подлинных героев современности — наш долг и наша мечта.

Московский комсомолец
30. VII. 58.